



**IZ OSNOVNE ŠOLE  
NA RAKITNI**

**Kleti  
za vodo**

Kakor se čudno sliši, pa je vendarle res. V osnovni šoli na Rakitni so kletni prostori praktično neuporabni. Vsako deževje povzroči v tem delu poslopja poplave. Ob hitri odjugi je bila situacija še toliko slabša. Človek bi pomislil, da gre za star objekt, ki je pač že odslužil svojemu namenu. Pa ni tako.

Gre namreč za podružnično osnovno šolo, v katero so šolarji prvič vstopili ob začetku letošnjega leta. Res je sicer, da uporabno dovoljenje še ni bilo izdano, vendar je bilo na prvi pogled videti, da gre le za manjše pomanjkljivosti. Že prvo deževje in mrzav pa sta šoli pokazala svoje zobe. Otroci so v razredih zmrzovali, saj večkrat temperatura ni bila višja od enajstih, dvanajstih stopinj. Pri zaprtih oknih in vratih je neusmiljeno pihalo, radiatorji so bili mrzli, pa četudi so se ogreli, je toplota kar zbežala na prosto. V kleti se je začela nabirati voda, greznica je bila kar naprej polna. Črpanja se kar vrstijo. Zadnje je bilo prvi dan novega leta, ko so pripadniki civilne zaščite do jutra naslednjega dne bili boj z vodo. Njena višina je na-

mrež dosegla kar 25 centimetrov, kar je pomenilo, da je bila že močno ogrožena peč centralne kurjave.

In kakšna je situacija danes? Izvajalec del SGP Grosuplje je zavihal rokave in popravil, kar se je v najkrajšem času popraviti dalo. Okna in vrata so sedaj zatesnjena, delno je tudi popravljena centralna kurjava. Delno pravimo zato, ker je črpalka v tem tako kratkem času že dotrajala. Garancije ni več, kupiti je treba novo. Avtomatika ima kljub popravilu še vedno pomanjkljivosti. Zvonka Bürmen, vodja te podružnične šole, sicer pa učiteljica prvega in drugega razreda, je zadolžena, da hodi v klet in uravnava vklop in izklop kurjave. Pa vendarle, zebe jih ne več.

Kaj bo še potrebno popraviti? Najprej strop, kajti skozenj še vedno uhaja preko 20 odstotkov toplote. K reševanju problema poplavljanja bo potrebno pristopiti načrtno, za kar bo seveda potreben daljši čas. Tudi z greznico ne kaže nič bolje. Vzroki, zakaj se tako hitro napolni, še niso pojasnjeni. Po zimskih počitnicah pa bodo brez dvoma že znani. Naslednji problem je kuhinja, ki je zaradi prezračevalnih naprav, ki v načrtu niso bile predvidene, neuporabne. Ker pa je rešitev tega vprašanja možna le z odkritjem strehe, bo treba počakati pomlad.

Kdo je kriv za takšno stanje? V tem trenutku pravzaprav to ni najpomembnejše. Veliko večjega pomena je, da se šola usposobi čimprej za normalno bivanje, šolanje, vzgojo in ne nazadnje tudi zdravstveno varnost otrok.

NINA LEGAT ČOŽ

**IZ KS ČRNI VRH**

**Novi  
delovni  
zmagi**

V nedeljo, 20. 12. 1981 smo krajanje KS Črni vrh proslavili dve delovni zmagi. Obe sta bili za nas veliko in veselo doživetje in sta za kraj velikega pomena. Prometu smo izročili približno 1 km asfaltiranega dela občinske ceste skozi Črni vrh in pred Gerjoloovo hišo na Smolniku. Srednji pa je dobil daljnovid iz Črnega vrha v Srednji vrh s transformatorsko postajo.

Otvoritve, ki je bila v nedeljo, se je udeležilo veliko število domačinov kljub temu, da je pred nedeljo zapadlo kar precej snega. Prišli so pa lahko, ker so bile ceste zelo dobro splužene. Zaman pa smo pričakovali večino povabljenih. Prav gotovo njihovo odsotnost delno opravičuje vreme.

Veseli pa smo tovariša Staniča, tovariša Setničarja in predstavnikov postaje milice, da so se odzvali povabilu in prišli na otvoritve.

Zelo dolgo so si prebivalci Črnega vrha želeli mimo hiš asfalt. Na makadamski cesti je bilo zmeraj veliko prometa, ob cesti pa so šola, trgovina in gostišče. Krajanje sami so zelo prizadevno delali pri širjenju obnovi in asfaltiranju teh dveh odsekov ceste. S svojim delom in denarjem so prispevali najmanj 95 starih milijonov dinarjev. Delo pa ne bi bilo končano, če ne bi priskočili na pomoč občina in Komunalna skupnost. Obema v imenu krajanov iskrena hvala!

Nič manj pa niso bili poštvovalni prebivalci Srednjega vrha, ki so že zelo dolgo čakali na zboljšanje električnega toka. S svojim delom so veliko pomagali pri gradnji daljnovoda in transformatorske postaje Srednji vrh. Njihovo delo je ocenjeno na približno 35

starih milijonov. Sami so posekali traso za daljnovid, obelili drogove in izkopali jame, postavili drogove, oziroma opravili večino težakih del. Seveda pa moram izreči priznanje tudi delavcem Elektro Vrhnika in celotnemu podjetju Elektro Ljubljana-okolica, da smo le uspeli dokončno obnoviti tako nujno pomemben del električnega omrežja.

Krajanje KS Črni vrh smo hvaležni vsem, ki nam kakorkoli pomagajo pri uresničevanju zadanih nalog. Zlepa nam ne zmanjka načrtov za dela, ki so pomembna za krajevno skupnost. Zmeraj se zatakne pri finančnih sredstvih. Tako je bilo tudi letos. Zastavljenih načrtov nismo uspeli v celoti realizirati. Tako je ostal neasfaltiran del ceste pri Jurjevi žagi. Vendar upamo, da bo prišel tudi ta del kmalu na vrsto.

Leto 1981 se je izteklo. Ne bomo imeli kaj dosti časa za počitek. V planu za leto 1982 imamo zelo veliko načrtov.

Na električnem omrežju iz Črnega vrha proti Koširju so prevelike izgube in bo čimprej treba zgraditi transformator tudi na tem odseku. Vsekakor bo treba začeti s širjenjem ovinkov iz Polhovca Gradca proti Zalogu in v nekaj letih položiti asfalt. Izpeljali bi radi krožno pot šolskega avtobusa, urediti je treba še nekatere krajevne poti, v Zalogu dokončati avtobusno postajo, dokončno je treba urediti igrišče. Pogovarjali smo se, da je potrebno osvetliti nekatere dogodke iz vojne, treba je zbrati gradivo in radi bi postavili spominsko obeležje NOB...

Dom krajevne skupnosti pa so že desetletja le sanje.  
KRAJANI

**V KS STANE SEVER  
IN MALČI BELIČ**

**Najmlajše  
je obiskal  
dedek Mrzav**

Društvo prijateljev mladine v KS Malči Belič je ob podpori KK SZDL 29. decembra organiziralo pohod dedka Mrzava za otroke obeh krajevni skupnosti.

KUD Hrušica je uprizorilo igrico »Kako se deček uč čarati«. Vsem otrokom pa so se zasvetile oči, ko se je po stopnicah spustil v dvorano dedek Mrzav. Skupaj z dragim gostom so vsi skupaj zapeli pesmico o »Dedku Mrzavu«. Skupaj s svojimi spremljevalci pa jih je nato obdaril. Vsak je dobil po eno veliko jabolko ter vrečko z bomboni.

Delavsko prosvetno društvo Svoboda, ki deluje v KS Malči Belič pa je dan prej priredilo obisk dedka Mrzava s krajšo igrico za otroke mladinskega doma Malči Belič.

R. F.

**Športni dan**

Imeli smo športni dan. Zjutraj smo se zbrali na dvorišču. Nato smo krenili proti novi šoli. Od tam smo šli po gozdni poti do Šujice. Tam smo se ustavili pri spomeniku, ki je postavljen komandantu Moravške čete Ivanu Bizjaku. Prižgali smo svečke. Nato smo šli k hiši, kjer je bil rojen Vladimir Dolničar-Rudi. Njegova sestra nam je pripovedovala o njegovem kratkem, a pogumnem življenju partizana. Vladimir Dolničar-Rudi je narodni heroj, po katerem nosi ime naš pionirski odred. Nato smo krenili proti Stranski vasi. Med potjo smo se ustavili in odšli v gozd. Veter se je poigral z jesenskim listjem. Nekateri so pridno nabirali gobe. Potem smo šli skozi Stransko vas v šolo.

Katja Snoj 3. b.  
COS 7. maja, Dobrova



**Dedek Mrzav s  
svojim sprevedom  
obiskal tri KS**

Že lani smo poročali o uspelem sprevedu z dedkom Mrzavom v Iški vasi in v Tomišlju. Letos pa je dedek Mrzav obiskal vse vasi v KS Iška vas, v KS Tomišlju in v KS Ig. Otroci in starejši izražajo željo, da tu spreved postane tradicionalen, saj je že drugo leto sprožil veliko veselje in zanimanje otrok. Posebno so se ga razveselili otroci, ki se iz katerihkoli vzrokov niso mogli udeležiti spreveda v Ljubljani. Tu pa jih je dedek Mrzav obiskal na domu.

Ob tej uspeli akciji je potrebno pohvaliti koordinirano delo krajanov treh krajevni skupnosti in osnovne šole Ig, kjer se je veselje končalo s podeljevanjem daril. Malčki so bili zadovoljni že s tem, da so videli dedka Mrzava in Martina Krpana in jim za darila niti ni bilo veliko mar, zato tudi prilagam to fotografijo, ki sta jo za otroke pustila naša dva junaka.

DARJA ERHATIC



**V VELIKIH LAŠČAH**

**Ob  
dnevu  
JLA**

Krajevna organizacija ZRVS je 22. decembra skupaj s pripadniki JLA iz Ortneka organizirala proslavo za krajanje vseh treh KS – Rob, Turjak in Velike Lašče. V programu so sodelovali: domači pevski zbor, pionirji in mladina iz osnovne šole Primož Trubar. Zbranim je spregovoril Janez Jamnik, prisrčne pa so bile besede male pionirke, ki je med drugim dejala: »Hvaležni smo vam, dragi starši in borci za vse kar ste ustvarili. Radi imamo domovino in Tita. Bojimo se vojne, prosimo vas, ohranite mir!«

Na tej proslavi so podelili knjižne nagrade za najboljše spise na temo JLA in SLO ter priznanja zaslužnim članom. V vrste krajevne organizacije ZRVS pa so sprejeli tudi tri krajanje, ki delajo na področju SLO in DS.

Zadovoljni nad proslavo so zbrani izrazili željo, da si takšnim srečanj še želijo.

R. F.

**Poizvedba**

Mati z dvema otrokoma je imela prometno nesrečo 6. nov. 1981 okrog 20. ure na Dolenjski cesti na Rudniku. Prosimo očitivce, ki so prišli na kraj nesreče, da svoje podatke sporoče po telefonu št. 217-049.



**Novi prostori za  
knjižnico v Velikih  
Laščah**

Z obnovo Levstikovega doma je dobila knjižnica nove prostore. Odprta je vsak ponedeljek od 15. do 18. ure in vsako soboto od 17. do 19. ure.

V knjižnici je tudi čitalniški kotiček, kjer je možen ogled dnevnega časopisa in revij (na sliki). Vodstvo knjižnice planira v prihodnje organizirati pravilnične ure za najmlajše bralce.

Trenutno je vpisanih več kot sto bralcev, z novo opremljeno knjižnico je pričakovati, da se bo le ta povečal.